

«Кино снимать сложно, но все возможно»



В минувшую субботу в кинозале «Панорама» в Арамили состоялся премьерный показ фильма «Желтый клевер», снятого в столице Урала.

Наш город вошел в число тех немногих муниципалитетов, в которых прошла презентация этой кинокартины. До этого показ состоялся в Нижнем Тагиле, Байкалове и Верхотурье. Полнометражный фильм длится 90 минут и рассказывает историю двух девушек, живущих в разное время: Люси – дочь золотопромышленника царской России, а Алиса – современная студентка факультета журналистики. Объединяет их одно – желание быть с любимым человеком. И незримая связь двух судеб девушек ощущается на протяжении всей киноленты, и лишь в самом конце зрителя получает ответы на все свои вопросы. Как только на большом экране пошли титры, зал захлопал.

– Фильм очень «легкий» и интересный. Можно всей семьей сесть и посмотреть. Екатеринбург снят так ярко: я таким красочным его еще не

видела! – поделилась эмоциями Анна, одна из зрительниц.

У гостей единственного сеанса «Желтого клевера» (в кинозале «Панорама» его показ более не повторится) после просмотра фильма была уникальная возможность пообщаться с его создателями. Режиссер Людмила Томилова и сценарист Анна Андроненко приехали в наш город, чтобы пообщаться с горожанами лично. Они рассказали о своей работе и ответили на вопросы.

Оказалось, что «Желтый клевер» для них – это особая история. Людмила, окончив курсы режиссуры при Свердловской киностудии, захотела снять фильм именно по такой теме, а Анна легко подхватила ее и написала книгу, «рождавшуюся» на свет параллельно со сценарием и съемками фильма. От момента появления идеи до готового кинопродукта прошло десять лет!

Съемки велись по мере поступления финанс – а именно, получения различных грантов и коммерческой поддержки начинающих авторов. Бюджет фильма составил 4 миллиона рублей.

Фильм был создан при поддержке Фонда Президентских грантов, Министерства образования и молодежной политики Свердловской области, Свердловской киностудии, Российского союза молодежи на Урале и Министерства культуры Свердловской области.

Участие в создании киноленты приняли профессиональные актеры – выпускники театральных вузов. По словам Людмилы, на протяжении всех съемочных дней «Бог их берег».

– Однажды актриса, которая исполняла главную роль, потеряла голос – слишком громко кричала в «Коляда-театре», где она играет – за сутки до съемок. А срыв съемочного процесса дело дорогое. Но она нашла какой-то рецепт, и за день вернула голос, – рассказывает режиссер.

ном телевидении», в аэропорту «Кольцово» и просто на улицах Екатеринбурга, а обстановку начала прошлого века воссоздавали при помощи музеев – в Доме писателя, Доме актера и «Литературном квартале».

К сожалению, на данном этапе кинокартины посмотреть нельзя нигде: на просторах интернета ее создатели осознанно не размещают. Хотя, чтобы их творение получило широкую огласку благодаря телевидению. «Желтым клевером» заинтересовался один из федеральных каналов страны.

Это – первый художественный фильм Томиловой. До этого были только документальные. Людмила хочет снять еще одно игровое кино, основанное уже на реальных событиях – про социальное одиночество. Идея пришла к ней во сне.

По словам режиссера, снимать кино – очень сложно, но все возможно, если верить в мечту, свои способности и двигаться к намеченной цели. Всем присутствующим на премьерном показе в кинозале «Панорама»



Съемки фильма «Желтый клевер» проводились в различных местах. И везде договориться на их проведение удавалось легко. Современные сцены снимали на «Област-

в Арамили она пожелала творческих успехов, вдохновив своим примером на исполнение заветных желаний и мечтаний.

Марьяна Марина



Новогодние игрушки военных лет

Выставку новогодней сувенирной продукции под названием «Полынная ёлка» готовятся открыть в Арамильской Центральной городской библиотеке.

Она посвящена 75-летию Победы в Великой отечественной войне и продлится с 1 декабря 2020 года до 11 января 2021-го.

К участию в ней приглашаются все желающие, владеющие основами декоративно-прикладного искусства. Это могут быть новогодние игрушки из разных материалов (текстиль, горячий и холодный пластик, папье-маше, волок и другое), стилизованные под новогодние игрушки довоенного и военного времени 1941–1945 годов.

При этом работы должны отвечать определенным требованиям: у них должен быть высокий уровень исполнения, выразительный

художественный образ, уникальность задумки.

Также все работы должны иметь авторские сертификаты (имя автора, название работы и ее основные характеристики), упаковка должна быть промаркирована, подставки для демонстрации работы.

Заявки на участие принимаются до 20 ноября, а сами работы должны быть предоставлены не позднее 25 ноября 2020 года.

По организационным вопросам следует обращаться в МБУК «Арамильская Центральная городская библиотека» (улица Ленина 2-г) или по телефонам 8 (34374) 3-06-58, 8-906-812-56-06 (Вера Юрьевна Кузнецова).

Не агентство

УБОРКА

КВАРТИР · ДОМОВ · ОФИСОВ

ЕЖЕДНЕВНАЯ · ГЕНЕРАЛЬНАЯ

8-982-738-54-57

Людмила

Свердловское агентство недвижимости № 1 Приглашает на бесплатные консультации по вопросам недвижимости!

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЖИЛЫХ, КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- АРЕНДА ЖИЛЫХ И КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
- ОФОРМЛЕНИЕ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НЕДВИЖИМОСТЬ И Т.Д. И ПРОЧИЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ.

С. Косулино, ул. Ленина 64 (2 этаж), тел. 8-963-271-68-13